
Тема: Узагальнення й систематизація знань з теми «Прикметник як частина мови»
( матеріали в презентації)
Мета:  Закріплювати та узагальнювати знання учнів про прикметник, 


       його граматичні категорії, удосконалювати вміння розпізнавати 


       прикметники в тексті поміж інших частин мови; 
                 розвивати спостережливість за мовними явищами, розвивати зв’язне


       мовлення, творче мислення; 
                виховувати любов до рідної мови, вміння співпрацювати у групі.
Хід  уроку

I. Організаційний момент

Створення емоційного настрою.


     - А я очікую від вас:

     злагодженої роботи;

     дружньої співпраці;


     говоріння чіткого й виразного;

     письма грамотного, каліграфічного.
II. Оголошення теми, мети уроку. Актуалізація опорних знань.

Мотивація навчальної діяльності 

1. Інтерактивна вправа «Мозковий штурм» (запитання з теми іменник та прикметник)
2. Схема з презентації ( граматичні категорії, якісні , відносні, присвійні)

3. Хмарина слів ( з презентації)
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СФОРМУЙТЕ ГРУПИ
4. Ребуси
Розгадати ребуси. Утворити всі ступені порівняння від відгадок.
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Сміливий

Мудрий

Короткий
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Як ви розумієте слово мудрий?

Мудрість розглядається, як розсудливе та грамотне застосування знання/інтелекту. Великий, глибокий розум, що опирається на життєвий досвід. Здатність знаходити рішення різних проблем, в тому числі життєвих, опираючись на свій і чужий досвід, уникаючи часом безпосередніх логічних операцій і розуміння онтології того що відбувається.
5. Відновимо вірш ( матеріали в презентації)
6.  Гра «Хто швидше?» ( синоніми, антонми, пряме та перносне значення)  ( з презентації)
7. Гра « Асоціації». 

(Робота в групах)
     У багатьох мовах світу прикметників немає взагалі. Їхні функції часто виконують іменники. Ця властивість притаманна  амхарській мові – основній мові Ефіопії. А в мовах Східної та Південно-Східної Азії (китайська, в’єтнамська) прикметник неможливо відрізнити від дієслова. Дослідники стверджують, що їхньою мовою простіше сказати «листя зеленіє», ніж «зелене листя».
· На парті лежать аркуші паперу із записаним іменником. Вам необхідно записати прикметники, які асоціюються у вас з даним словом. [image: image1.png]BOBHAHA o sroce BNKN M somcs
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 І  гр.                                                           (вільна, незалежна, рідна, кохана, єдина,

                                                             солов’їна,...)

ІІ  гр.                                                                                           (український, працьовитий, щедрий,          
                                                     щирий,співучий, доброзичливий,  

 гостинний,...)                                                                                                                                                                

ІІІ гр.                                            (рідна, найкраща, лагідна, мила, люба,
                                                      турботлива, …)
8 . Творче завдання. Робота над деформованими реченнями. Поширити їх прикметниками.
1. Сонце, ліс, зазирнуло, в . (Сонце зазирнуло в  ліс.)

2. Хмара, сонечко, затулила.( Хмара затулила сонечко.)

3. снігом, Зима, землю, засипала.(Зима засипала землю снігом.)
9 . Підсумок  уроку

·  Ось і готова наша сторінка в інстаграмі.  Давайте дамо відповідь на питання 

«Яку роль відіграють прикметники в мовленні?» (роблять наше мовлення багатшим, досконалішим, допомагають точніше висловити свою думку).

·  Усі сьогодні молодці! Гарно засвоїли тему «Прикметник».

10 . Домашнє завдання  (диференційоване). На вибір.
    1.   Записати 5 словосполучень прикметника з іменником, визначити число, рід.

    2.  Виписати з художньої літератури 3 речення, визначити відмінок прикметників.
